中共白城市委主管主办 总编辑 倪小玲 社长 王延军

bcrbs0153@vip.163.com

白城日报社出版 本期终审 贾涤非

国内统一刊号: CN22-0013 白城新闻网:www.bcxww.com







(白城日报抖音)



2019年12月19日 星期四 农历己亥年十一月廿四 第10869期

护航企业健康发展

我市营商环境建设工作纪实

●戈驰川 张磊

认真贯彻落实全省"五项攻坚"行动,把优化软环境建设作为深化 改革的主攻方向,全力构建服务型政府。一系列行之有效的举措 促进了营商环境进一步提升,赢得了企业和群众的认可。

抓改革 提高行政审批和公共服务效率

今年落户白城工业园区的吉林省洪春宝保健品厂最近正在 办理项目开工前的各项准备工作。

白城工业园区政务中心代办员倪玲说:"之前企业委托政务 中心办理的营业执照,我们已经送到企业手里。接下来,我们将着 手为企业办理土地方面的一些相关手续,确保企业按期投产。"

服务是软环境建设的重要组成部分。白城工业园区始终聚焦 影响软环境的瓶颈环节,一边帮助企业解决实际难题,一边完善 高效服务平台。根据企业不同特点,有针对性地开辟了服务企业 的绿色通道,通过全面梳理优化登记注册流程,缩短登记审批时 限,实行"一站式"服务,彻底解决了审批领域"梗阻"现象,政府服 务效能得到全面提升。

白城工业园区政务中心主任孙卫东说:"政府服务企业,就要 做到比企业更高效。作为投资企业的'服务员',承接到项目后,我 们第一个要做的就是超前谋划代办,对于重大项目,园区都会成

白城市围绕"服务大提升、建设零干扰、发展无障碍"总目标, 重大问题逐一研究逐一破解。第二个要做的就是对审批要件的代 核中被评为标兵单位,分别位列全省第一和第二。" 办,园区相关职能部门会主动帮助企业准备齐全行政审批的全部 要件。第三个做的就是审批过程的代办,园区成立了园区代办中 心,指定专人为企业代办,保证在最短的时间内,实现企业一次性 办结。"

> 近年来,我市通过多种有效措施不断优化营商环境,从改革破 题,坚持需求导向,深入推进"放管服"改革,"最多跑一次"事项达到 94.76%,重大项目"一次也不用跑",让企业不劳心、不分神。

抓服务 推进政务事项标准化建设

"真的太感谢了!多亏了窗口人员加班加点为我们及时办理 业务,省去了不少麻烦,你们的延时服务非常有温度!"9月30日 17时20分,齐齐哈尔市五洲房地产开发公司镇赉分公司办税人 员丛先生匆匆赶到办税服务厅。窗口人员了解到,丛先生来做不 动产项目登记,纳税人必须在本月将信息录入到系统中。当时是 9月份的最后一个工作日,并已临近下班,为帮助纳税人及时在 本月内办完相关事宜,税务窗口立即启动"延时服务"程序、开辟 "绿色通道",延时40多分钟为纳税人办理完了相关流程。

白城市软环境建设办公室宣传科科长李玉秋说:"通过不 断完善服务机制和体制,全市政府服务窗口的群众满意率不断 立专项工作组,每周举行例会,对于可能存在的问题和将面对的 上升。白城市2017年和2018年连续两年在全省软环境建设考

近年来,白城市各部门全员盯着项目干、围着企业转,采取上 门服务、延时服务、包保服务等优质高效的创新服务方式,加大服 务企业力度,政府服务效率也大大提高。为把这些好的做法固化 下来,并常态化坚持下去,白城市建立完善了市级领导和相关部 门包保企业、全程代办等一系列制度。特别是实行重点投资项目 全程代办制,设立了重点项目代办中心,按照"自愿委托、无偿代 办、全程服务、合法高效"的原则,开展"一条龙"代办服务。

抓诚信 打造企业发展的阳光土壤

白城市信用信息共享平台上每天都会更新各类信用信息,平 台数据库里包括了企业法人库、自然人库、"双公示"数据库,平台 同"信用白城"网站、"信用白城"微信公众号等板块,(下转四版)



本报讯(记者汪伦) 12月18日,市人大常 委会主任葛树立主持召 开市六届人大常委会第

二十六次主任会议。 会议决定于12月 26日召开市六届人大 常委会第二十三次会

主任会议建议常 委会会议议程为: 听 取和审议市人大常委 会工作报告稿、市六 届人大四次会议有关 事项;听取和审议市政 府关于2019年市本级 预算调整方案的议案; 听取和审议《白城市文 明行为促进条例(草 案)》和《白城市城市绿 化条例(草案)》: 听取 和审议关于个别代表 的代表资格的报告; 人事事项。

会议还听取了调研 全市民营经济发展情 况、考察职业教育改革 发展情况、建设人大代 表网络履职服务平台等 工作情况的汇报。

市人大常委会副主 任王郢、常时光、许广 山,秘书长刘福彪出席 会议,市人大各委办室、 相关部门负责人等列席 会议。

常委会召

市人大常委会召开代表座谈会

就《市人大常委会工作报告》征求意见

本报讯(记者张风)12月17日,《市人大常委会工作报告》 葛树立、副主任王郢、秘书长刘福彪出席会议。部分市人大代 征求代表意见座谈会在市人大机关召开。市人大常委会主任表参加会议。

会议由王郢主持。刘福彪对工作报告的起草情况作了说

与会代表围绕《市人大常委会工作报告》畅所欲言、各抒 己见,提出了积极中肯且富有建设性的意见和建议。

葛树立对与会代表积极建言、认真履职的做法给予肯定。他 指出,代表们对工作报告提出的意见建议,很有针对性、操作性 和建设性,市人大常委会将认真归纳梳理、吸收完善。同时,希望 市人大代表在新的一年里,进一步密切与人民群众的联系,认真 履职尽责,发挥代表作用,奋力开创全市人大工作新局面。

市政协召开提案协商督办会议

本报讯(记者朱晴)12月17日,市政协召开提案协商督办 会议,对市政协六届三次会议以来提出的有关农业农村工作提 案的办理情况开展协商督办。市政协主席张馨、副市长张国华出 席会议。

市政协副主席符文主持会议。

会上,市农业农村局负责同志对所承办的政协委员闫秀丽 提出的《关于大力实施稻渔种养增收工程的建议》、农工党白城 市委员会提出的《关于大力推进家庭农场发展的建议》、政协委 员杨光提出的《关于推动家庭农场建设促进乡村振兴的建议》 政协委员赵亚凤提出的《关于加快乡村振兴,推进白城经济发展 的建议》提案的办理情况进行了说明;市科技局负责同志对所承 办的政协委员张云飞提出的《关于强化科技支撑,助推乡村振兴 的建议》提案的办理情况进行了说明;提案人对提案办理结果非

常满意,并与提案承办单位进行了交流。 张馨对市政府高度重视政协提案办理工作及承办单位办理 提案结果给予充分肯定并提出建议。就做好政协提案工作,张馨 强调,一要抓好提案的选题。重点围绕全市经济社会发展的重 点,人民群众关注的热点进行选题,做到建言建在关键处。二要 提高提案质量。要把提高提案质量作为提案工作的重点,组织 委员深入基层、深入实际搞好调研,掌握真实情况,认真研 究,撰写提案,使提案真正达到情况清、建议实,可操作性 强。三要抓好提案办理落实。市政协提案委要主动与市委、市 政府办公室联系,充分发挥提案办理过程中的桥梁纽带作用, 为提、办双方做好协调服务。同时希望提案各承办单位,按照市 委、市政府的部署,认真办理好政协提案。通过共同努力,充分发 挥好政协提案在协商民主中的重要作用,为全市人民过上更加

美好的日子作出贡献。 张国华对政协提案工作给予了高度评价,对农业农村系统 进一步办理好政协提案提出明确要求,并介绍了全市农业农村 经济发展情况和未来发展方向。

市政府副秘书长,市政协相关各委(办、室)负责同志参加了

市信用办开展第一期信用修复专题培训

用,近日,白城市社会信用体系建 设领导小组办公室开展了白城市 直、洮北区27个相关部门的工作

对《社会信用体系建设规划纲要 我市营商环境不断优化。

本报讯(记者朱晴)为进一步 (2014-2020年)》和《国家发展改 推进我市社会信用体系建设,完善 革委办公厅 人民银行办公厅关于 失信惩戒机制,鼓励引导市场主体 对失信主体加强信用监管的通知》 开展失信修复,重塑企业自身信 等政策文件进行解读,深入讲解了 信用修复具体工作流程。

据了解,下一步,市信用办将 第一期信用修复专题培训会。市 分批次、分行业组织开展公益性信 用修复培训工作,为失信市场主体 人员和26个失信企业代表参加会 畅通修复渠道,保护市场主体合法 权益。同时,将按照国家和省、市的 会议阐述了信用修复工作的 部署要求,积极推动政务服务建立 重要意义、流程,对与会部门、企业 容缺受理机制,全力组织做好全国 提出了具体要求,同时,邀请了吉 "信易贷"平台对接工作,为金融机 林省通联信用服务有限公司专家 构和企业搭建融资贷款平台,助力



踏雪而来,因雪相聚,查干浩特冰雪乐园幻化出一段冰的故事、雪的童话。记者近日获悉,查干浩特冰雪乐园 将于近期开放。乐园使用机器连续作业造雪,保证雪场按时营业。其中,冰雪游乐项目达到几十项,并增加了雪地 大漂移、超长雪圈滑道、雪地碰碰球、冰上自行车、冰上卡丁车、旋转陀螺椅等新项目,同时设有儿童乐园、冰道等 多种冰雪娱乐项目。为扩大提升冰雪运动参与人的数量和运动质量,这里还筹备开展雪地足球、趣味滑冰、冬季运 动会等群众性冰雪体育活动,届时,形态各异、姿态万千的雪雕作品也将为游客营造出梦幻般的冰雪童话世界。

市公安交警支队抓实"三项措施"助力脱贫攻坚

来,白城市公安局交警支队认真 贯彻市委、市政府关于扶贫工作

针对包保帮扶的洮北区东胜乡日升 实际,因户施策,投入1.5万元资 村党建工作薄弱的实际,主动帮助 金,为贫困户购买鸡雏、猪崽、葱 村党组织制作村务公开板、村"三 栽子和土豆栽子,为贫困户发展 委"成员岗位职责公示板、社会主义 核心价值观公示板等党建制度板。 建立党建帮扶指导工作机制,注重 加强村党员队伍建设,由驻村第一 书记定期为村里党员上党课,组织 困户家中,了解实情,开展帮扶活 开展各项党建活动,党建工作水平 动,为每位贫困户送去米、面、油 得到明显提升。

从抓项目建设入手,多方争取、积极 作社,协调资金20余万元购买铲 等,确保贫困户温暖过冬。

本报讯(记者吴冰)今年以 车,拓宽村集体和贫困户增收渠道, 提高扶贫脱贫工作成效。

抓庭院经济促脱贫。交警支 部署要求,抓实"三项措施",助力 队驻村工作队在前期深入调查摸 底的基础上,制定《2019年日升村 抓党建工作促脱贫。交警支队 贫困户发展庭院经济计划》,结合 庭院经济创造有利条件。

此外,交警支队党委还开展 了调研、走访、慰问贫困户等活 动,先后6次组织包保干部深入贫 等慰问品,折合人民币1.5万余 抓集体项目促脱贫。交警支队 元。协调1.5万元资金帮助改善日 党委多次召开会议进行专题研究, 升村环境卫生。包保干部自行出 资,帮助贫困户购买燃煤、防盗 协调,帮助日升村成立玉兰农机合 门、电视,翻盖仓房和做保温墙

推动"不忘初心、牢记使命"主题教育落深落细落实 本报讯(镇宣)自第二批"不忘初心、牢记使命"主题教 8个方面内容,开展4次集中学习、3次理论中心组学习、1次 把调查研究与履职尽责、完成党中央部署的任务和当前正在

育开展以来,镇赉县坚持高起点开局、高质量推进、高标准 落实,在学习教育上下真功夫、在调查研究上做实文章、在 检视问题上找准差距、在整改落实上见到实效,推动主题教 育深入开展。

坚持把学习教育贯穿始终,做到真学真懂、内化于心。 该县牢牢把握学习习近平新时代中国特色社会主义思想这 一主线,先后为全县基层党组织和广大党员订购《习近平关 于"不忘初心、牢记使命"论述摘编》《习近平新时代中国特 色社会主义思想学习纲要》等学习资料3万余册。县委成立 常委班子专题读书班,聚焦党的政治建设、全面从严治党等

总结会,带动全县乡科级班子集中学习530余次,推动党员 干部履职尽责,践行初心使命。全县547个基层党支部严格 按照要求,普遍开展了1次集中学习和3次学习交流。开设 '初心使命大课堂",举办"书记讲堂""每周学堂""党员课 堂",发挥领导带头作用,调动党员学习积极性,推动学在日 常、学在经常。目前,全县各级党组织书记讲党课430余次, 开展"每周学堂"1700余次,分层分级举办"党员课堂"1100

镇赉县聚焦"四项"重点措施

坚持把调查研究贯穿始终,做到全面细致、行之有效。该 县着眼解决工作中存在的问题,常委班子带头开展调查研究,

做的事情结合起来,聚焦重点领题调研。县委常委结合各自职 责分工带头领题调研,共确定"严格落实'四个不摘'要求、持 续巩固脱贫攻坚成果"等10个题目, (下转四版)



本版主编 颜亦君 编辑 宫志强 冯苗苗